

Подданство Российской империи *Понятие подданства.*

нарушение верноподданнического долга и присяги подвергается лишению всех прав состояния и вечному из пределов государства изгнанию или в случае самовольного потом возвращения в Россию - ссылке в Сибирь на поселение", - гласила ст. 325 Улож. о нак. 1845 г. Равно русский подданный обязан был вернуться из-за границы по первому требованию правительства; в случае отказа "если кто самовластно останется за границей более пяти лет, тот считается безвестно отсутствующим и имение его берется в опекуное управление" (ст. 327 Улож. о нак. 1845 г.).

Во всех остальных случаях закон разрешал совершать так называемое увольнение из подданства, которое, однако, давалось только высочайшей властью по докладу из Комитета Министров (фактически это было требование издания акта об

увольнении из подданства в форме закона). К прекращению российского подданства вел брак русской с иностранцем. Однако постановление закона на этот счет нельзя признать исчерпывающим: поскольку право ничего не говорило о тех случаях, когда закон страны, гражданином которой являлся муж-иностранец, не предоставлял жене-иностранке прав гражданства, то приходится считать, что окончательно русская женщина, даже выходя замуж за иностранца, не теряла связи с российским государством; в этом случае уместна аналогия по *ius postliminii*, так как в случае развода с мужем или его смерти она возобновляла российское подданство простым фактом возвращения в Россию из-за границы. Исключение было установлено для детей от такого брака - они следовали гражданству отца.

Не слушай тех, кто много обещают,
Они обычно ничего не выполняют

И не ищи любви, где нет ответа
В любви есть двое, нет других сюжетов

Омар Хайям

Гони друзей, что предали однажды
Кто предал раз, предаст тебя и
дважды

11 апреля 2017 года, в Москве, назначено первое заседание Высоких Персон, участников Учредительного Собрания, подписантов Протокола, вступивших в наследство от имени всего Верноподданного Русского Народа и в его законных интересах; где будет рассмотрен ряд вопросов:

1. Утверждение состава Правительствующего Сената Российской Империи.
 2. Заключение многосторонних соглашений между Российской Империей, Союзом Советских Социалистических Республик, Российской Социалистической Федеративной Советской Республикой и Союзом Коренных Народов Руси
 3. Разработка проектов о самодержавной власти Российской Империи
 4. Вопросы о гербе и флаге восстановленной Российской Империи
 5. Порядок вступления на престол
 6. Территориальные вопросы
 7. Налоговые вопросы.
 8. Разработка взаимовыгодного сотрудничества с Администрацией Российской Федерации и её структурами.
- И решение ряда других вопросов.

ГАЗЕТА «Народ-СамодержецЪ». Учредитель «Союз Коренных Народов Руси». Главный редактор Тухватулин Р.З. Зарегистрировано Министерством Юстиции СССР 27 февраля 2017 года. Свидетельство регистрации СМИ выдано Главной Государственной налоговой инспекцией СССР за основным государственным регистрационным номером ОГРН № 9177701002323, ИНН № 7701002320, КПП №770130001 от 28 февраля 2017 года. Номер выпуска 4/17. Тираж 50 000. Бесплатная. Адрес редакции 450064, БАССР, г. Уфа, ул. Мира, д. 14, оф. 600А. Телефон +79378539815. Эл. почта oknrbr@mail.ru. Сайт <http://souzknr.ru/>



Народ-СамодержецЪ

5 апреля 2017 № 4/17

Официальный информационный орган Союза Коренных Народов Руси
«Гражданами СССР являются: а) все состоявшие к 7 ноября 1917 года подданными бывшей Российской империи и не утратившие советского гражданства;».(Статья 2. ЗАКОН О ГРАЖДАНСТВЕ СССР 1938г.).

Сообщение Совета Министров СССР

Совет Министров СССР уведомляет, что получение паспортов СССР гражданами СССР производится на основании свободного волеизъявления гражданина СССР и не может быть ограничено требованием вступить в какую либо партию или организацию.

А принадлежность лица к любой из партий или организаций не является основанием отказа в выдаче паспорта СССР.

Имеющуюся в настоящее время ограничения на выдачу паспортов СССР повсеместно на всей территории СССР не связано с деятельностью каких либо партий и организаций. Ограничения связано с недостатком подготовленных кадров в регионах и не зависит от принадлежности гражданина СССР к той или иной партии или организации.

ОБРАЩЕНИЕ

Общины Коренных Народов Руси
Башкирского региона
в Федеральное Собрание Российской
Федерации:

Председателю Совета Федерации Федерального собрания РФ Матвиенко В. И., Председателю Государственной Думы Федерального Собрания РФ Володину В.В., Руководителю фракции «Единая Россия» Васильеву В.А., Руководителю фракции «Справедливая Россия» Миронову С.М., Руководителю фракции «ЛДПР» Жириновскому В.В., Руководителю фракции «КПРФ» Зюганову Г.А.

Община Коренных Народов Руси Башкирского региона (далее ОКНРБР) обращается к вам с предложением принять участие в дискуссии будущего устройства Государства Российского. В ОКНРБР разрабатывается следующее предложение по устройству Государства Российского.

Государство должно именоваться Российская Империя, т.к. Российскую Империю никто за последние 100 лет не отменил. Законы Российской Империи действуют в настоящее время. После отречения Николая II Престол перешел к Великому Князю Михаилу. Великий Князь Михаил передал наследство Верноподданному Народу, с утверждением этого факта на Учредительном Собрании. 11 февраля 2017 года в

Подданство Российской империи *Понятие подданства.*

В период Империи отечественное право окончательно вырабатывает юридическую конструкцию подданства - современный аналог института гражданства. Вместе с тем следует отметить, что вплоть до 1917 г. в России не существовало единого акта, регулировавшего отношения гражданства - подданства. Большинство норм этого института мы находим в Консульском уставе том XIV Свода законов далее (т. XIV Св. зак.) и Законах о состояниях (т. XI ч. 2 Св. зак.).

Понятие подданства, таким образом, обладает теми же качественными чертами, что и понятие гражданства; единственное различие между ними - терминологическое: подданными являются подвластные монархических государств, тогда как в государствах с республиканской формой правления подвластных трактуют как "граждан". Связь человека с государством, выраженная в подданстве (гражданстве), определяется несколькими чертами. Подданство постоянно; оно действует вне связи со временем; на него не могут быть распространены никакие оговорки о сроках давности подданство экстерриториально.

Итак, согласно ст. 1 Зак. о сост. Т. IX Св.

(Продолжение на стр.2)

(Продолжение на стр.2)